
                                                     Test 8- clasa a III-a 

 

 

  1.   Calculați : 

a) A=(36+24):3-(8x7-4x9-2x2:1):4 

b) B=3+27:(3x3:3+27:9-18:6) 

c) C=36:3+(210:10:7+42:2+38x2):100 

d) D=A:4+C-B 

 

   2.   Cel mai mare număr cu soț de două cifre este suma a trei numere dintre care 

primul este 38, al doilea jumătatea primului. Află al treilea număr. 

 

   3.   Matei avea o sumă de bani. De la bunici primește de 3 ori mai mult. Cu un 

sfert din toți banii își cumpără un joc de 46 lei. 

     Câți bani primește de la bunici? 

 


